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Београд - Поводом тврдњи Млађана Динкића изговорених у данашњем издању емисије
Кажипрст РТВ Б92, Редакцијски колегијум дневног листа Данас објављује следеће
саопштење

  

Млађан Динкић, председник странке Г17 плус и савеза Уједињени региони Србије,
покушао је данас да износећи неистине негира своју изјаву да је крајем 2007. обећао
гађанима Србије 1.000 евра за бесплатне акције јавних предузећа делом и због "страха
да би Борис Тадић могао да изгуби председничке изборе, расписане за јануар 2008, од
Томислава Николића". Ову тврдњу, коју су његови коалициони партнери и део јавности
протумачили као озбиљан политички гаф, Динкић је изрекао у интервјуу листу Данас,
објављеном у понедељак, 27. децембра.

  

Динкић је у среду, 29. децембра, гостујући у емисији Кажипрст РТВ Б92, одговарајући на
питања новинарке Данице Вученић, прво казао да је "наслов истргнут из контекста
интервјуа", да би одмах потом истакао да није изјавио "то што пише", да Данас "није
коректно пренео то што сам ја рекао", потом да "ја нисам рекао да сам обећао 1.000 евра
да би Тадић победио на изборима", затим да је Данас "слагао то", потом "могу да пусте
то што сам испричао с траке, снимали су цео интервју и видећете шта сам тачно рекао", а
на директно питање новинарке да ли је наш лист лажирао интервју - "сматрам да су
злонамерно направили наслов, ништа друго", као и да смо "направили конструкцију која
имплицира да сам ја намерно лагао да би Борис Тадић добио изборе" и потом
"направили су сензацију, халабуку, направили су ми морални проблем".

  

Из овог конфузног гостовања Млађана Динкића на РТВ Б92 није могуће закључити чиме
он заправо ње задовољан. Да ли је наш лист нешто "слагао", да ли неки његов став
нисмо "коректно" пренели, односно да ли се у интервјуу налази нешто што он није
изјавио или је једини проблем у наслову који гласи "Због Тадића сам обећавао 1.000
евра".

  

У вези с насловом, ситуација је једноставна. Динкић има право да њиме буде
незадовољан, али у којој мери тај наслов одражава суштину његовог одговора на
питање о мотивацији да грађанима пре три године пружу изневерено обећање може
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лако да се закључи из интервјуа, који се налази на интернет сајту Данаса, у рубрици
Политика. Ми смо уверени да је наслов апсолутно одговарајући.

  

Али, то је мањи проблем. Наиме, тврдњама у Кажипрсту да је Данас "лагао" и да је био
"злонамеран" у својим "конструкцијама", Млађан Динић је покушао да угрози
кредибилитет нашег листа, успешно и, прво под Милошевићевим режимом, а потом у
условима "дивљег капитализма", мукотрпно грађен протеклих више од 13 година. Лидер
Г17 плус, једноставно, поново не говори истину. У интервјуу нема лажи, нема преваре. У
жељи да будемо максимално коректни према саговорнику, омогућили смо му и
ауторизацију питања и одговора. У нашем листу је објављена управо та, ауторизована
верзија у којој се, и то да кажемо, нису нашли неки "сочни" детаљи које је Динкић
изговорио током самог интервјуа.

  

Лидер Г17 плус обрушио се на Данас три дана након објављивања разгвора с њим. Он,
нити ико од његових сарадника, није у међувремену контактирао уредништво Данаса
како би изнео примедбу, изразио незадовољство, затражи деманти. Напротив.
Динкићеви блиски сарадници били су итекако задовољни и пласманом интервјуа и
реакцијама на њега. Толико о "сензационализму" и "халабуци".

  

Нисмо лагали, нисмо лажирали, нисмо били злонамерни, нити смо било шта
конструисали. Верно смо пренели све што је Млађан Динкић изјавио, прошлог петка
поподне, у свом кабинету у Министарству економије и регионалног развоја, у разговору с
нашим уредником Николом Томићем и у присуству двојице својих сарадника.

  

"Баш ме брига за политику, постоји неки морал", рекао је Динкић јутрос у Кажипрсту.
Потпуно свесни његових политичких проблема с коалиционим партнерима и потребе да
им се оправда неморално пребацујући одговорност на медије, надамо се да Млађан
Динкић више неће говорити неистине. Бар када је о Данасу реч. О свему осталом, нека
грађани просуде и пресуде.

  

У Београду, 29.12.2010.
  (Данас)
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